

ЗВІТ

про виконання плану роботи завідувача лабораторії кафедри фізики твердого тіла
фізичного факультету
Приходько Раїси Михайлівни
за 2019-2020 н. р.

№	Зміст завдання	Термін	Позначка про виконання
1	Організація забезпечення проведення навчальних занять згідно їхнього розкладу	Постійно	Виконано
2	Участь у проведенні практикуму з рентгеноструктурного аналізу	Лютий-травень	Виконано
3	Участь у плануванні розвитку матеріальної бази кафедри разом із завідувачем кафедри	Вересень	Виконано
4	Забезпечення радіаційної безпеки в роботі на рентгенівських установках при проведенні лабораторних практикумів і науково-дослідних робіт	Постійно протягом року	Виконано
5	Участь в розробці навчально-методичних матеріалів, що регламентують навчальний процес на кафедрі	Постійно	Виконано
6	Вивчати, узагальнювати та розповсюджувати передовий досвід організації навчального процесу	Постійно	Виконано
7	Забезпечення та участь в проведенні інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності з інженерно-технічними працівниками кафедри та студентами	згідно вимог керівних документів про періодичність проведення інструктажів і вказівок про проведення позапланових інструктажів	Виконано
8	Організація та контроль за належним збереженням закріпленого за лабораторією майна; ведення обліку	Постійно	Виконано
9	Подання пропозицій змін до плану закупівель на 2019-2020 н. р.	до 07 05 2020 р.р.	Виконано
10	Керівництво роботою лабораторії згідно плану роботи	Постійно	Виконано
11	Складання і подання звіту про виконання плану роботи лабораторії на 2019-2020 н. р.	Грудень	Виконано
12	Організація та контроль дотримання співробітниками лабораторії трудової дисципліни, правил внутрішнього розпорядку, техніки безпеки	Постійно	Виконано

13	Організація та проведення заходів з економного використання енергоносіїв і матеріальних ресурсів	Постійно	Виконано
14	Організація робіт з підтримання технічних засобів в робочому стані, задоволення потреб навчального процесу	Постійно	Виконано
15	Профгрупорг кафедри ФТТ	Постійно	Виконується
16	Організація робіт з підготовки практикумів до нового навчального року	Серпень-вересень	Виконано
17	Подання пропозицій до плану закупівель на 2019-2020 н. р.	Серпень	Виконано
18	Складання та затвердження плану роботи лабораторії на 2019/2020 р.	Вересень	Виконується

Завідувач лабораторії

Приходько Р. М.

ВИСНОВОК: план роботи виконано у повному обсязі. Роботу визнати задовільною.

Звіт розглянуто на засіданні кафедри ФТТ фізичного факультету пр. № 7 від 10. 09. 20.

Завідувач кафедри ФТТ, проф.

Зиман З. З.